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DISCOURS REUNION DE QUARTIER  

15 mars à 20h30 

 

 

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, Chers Amis, 

 

 Jean-Pierre Fourcade et moi-même, sommes heureux de vous accueillir pour 

cette nouvelle réunion de quartier. (photo 1) 

Merci d’être venus nombreux, afin que nous poursuivions cette forme de 

dialogue direct à laquelle nous sommes très attachés. 

Je remercie également les élus de la Ville de leur présence, et notamment ceux qui 

sont sur cette tribune, Pierre-Mathieu Duhamel,  Gérard De Vassal, Dorothée Pineau, 

de même que Jean-Charles Le Floc’h qui est le Commissaire Central de Boulogne-

Billancourt et  Christine Bruneau. J’ai également le  plaisir de voir les membres du 

conseil de notre quartier présents parmi nous, ainsi que les responsables de 

l’administration. 

  

 Voici comment nous allons procéder ce soir. Dans un premier temps, pendant 

une quinzaine de minutes, je vais tracer le bilan de nos réalisations 2006 (photo 2). 

 Ensuite, je vous présenterai les projets pour 2007 et la suite. 

 Après l’intervention du Commissaire Central sur la Sécurité et de Madame 

Bruneau sur la nouvelle organisation des bureaux de vote, l’essentiel de la soirée sera 

consacrée aux questions que vous voudrez bien nous poser. 
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 REALISATIONS 

 

Voici donc nos principales réalisations depuis notre dernière rencontre en mars 

2006. 

 La réalisation majeure de 2006 est le grand ensemble « Sèvres-

Gallieni »(photo 3). Il a été inauguré en septembre dernier. C’est une réalisation 

commune à l’OPHLM et à la Ville.  

Cet ensemble comprend :  

� 43 logements sociaux de grande qualité.  

� Une crèche « Le Manège enchanté » de 60 berceaux. Voici un 

exemple des aménagements intérieurs (photo 4) et, pour les beaux jours, 

une cour ludique (photo 5).  

� Le bâtiment comprend également deux bibliothèques : 

o  La « Bibliothèque pour tous » (photo 6) qui mérite bien son 

nom. 

o Une autre bibliothèque pour les malvoyants, gérée par 

l’association « Les Donneurs de voix ». 

 

Toujours dans le domaine de la petite enfance, signalons l’ouverture, rue de 

Bellevue, d’un jardin d’éveil artistique (photo 7). Il porte le nom charmant des 

« Petites Têtes de l’Art ». Nous sommes d’ailleurs en train d’étudier la possibilité de 

l’agrandir. 

 

Je parlais à l’instant des malvoyants. Nous avons également pensé à ceux qui 

ont d’autres formes de handicap, en participant à la réalisation de la « Villa 

Désirée » (photo 8). Des handicapés mentaux y sont hébergés. Ils y suivent aussi une 

formation professionnelle. C’est l’association « Le Grand Chemin » qui en a la 

responsabilité.  
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La voirie, quant à elle, n’a pas négligé non plus le problème du handicap. Pour 

ceux qui ont un handicap moteur ou malvoyants, elle a amélioré : 

� les accès aux trottoirs (photo 9) et la traversée des rues 

 

Quant à la « Maison Relais » (photo 10) , rue Diaz, elle est aujourd’hui 

achevée. Elle comprend 14 logements. Deux sont adaptés aux personnes 

handicapées. Les autres ont été créés pour des personnes en difficultés,  fragilisées 

par une situation économique précaire ou un isolement social. La Maison Relais  est :  

 

� un lieu collectif pour animation et repas ponctuel,  

� entretien individuel y est mené par un travailleur social permanent, 

susceptible de proposer des projets d’insertion. 

�  La capacité totale est de 20 personnes. Un membre de l’association 

« Aurore », qui gère  l’ensemble, y réside en permanence.  

 

 

Autre réalisation immobilière, de standing cette fois : 

 C’est en juin dernier que nous avons inauguré l’immeuble de la rue de 

Koufra (Kaufman) (photo 11). Il comprend  40  logements. 

 

Pour qu’un quartier et qu’une ville vivent, il faut aussi que de nouvelles 

entreprises s’y installent et participent ainsi à notre prospérité. L’immeuble de 

bureaux GECINA (photo 12) qui comprend  5 niveaux sur 7130 m², dont une 

cantine et un parking, est aujourd’hui achevé, avec au rez-de-chaussé une exposition 

de voitures Porsche. 

 

 En matière d’Environnement, il nous a paru opportun, pour les promeneurs 

de tous âges et pour les enfants du quartier, de restaurer le petit square avenue 

André Morizet, situé entre la poste et la place Marcel Sembat (photo 13). 
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 En matière de Voirie, de nombreux riverains, commerçants et le lycée 

Etienne Jules Marey nous avaient fait part de l’aspect dangereux du carrefour 

« Silly-Couchot » (photo 14). Pour la plus grande satisfaction des riverains et du 

lycée, nous avons procédé à l’installation du refuge.  

 

Tout aussi urgent était de procéder à la réfection de la chaussée, avenue du 

Maréchal Juin (photo 15).  

 

 Tout aussi nécessaire nous est apparue la création d’un nouvel espace 

sanitaire canin, dans la partie est du Mail du Maréchal Juin. Espérons que ce 

nouveau canisite permettra aux propriétaires de la gente canine d’oublier un peu nos 

trottoirs.  

 

 Je n’ai pas évoqué les travaux réalisés dans les écoles maternelles et 

élémentaires du quartier. Il y en a beaucoup. Naturellement, si il y a des questions sur 

ce sujet, Pierre-Mathieu Duhamel, se fera un devoir et un plaisir de répondre à vos 

questions. 

 

PROJETS 

 

 Voici les projets pour 2007 (photo 16). 

 

 Dans le domaine de la petite enfance,  de nombreux travaux de réfection et de 

réaménagement seront entrepris à la crèche « Les Glycines » et au Jardin d’Eveil 

«Les Bleuets ». 

 Pour nos seniors, le club de la rue Carnot sera également réaménagé. 
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 Projets pour les équipements sportifs : 

 

� Le Centre Equestre, quai Le Gallo, pourrait devenir, dans un avenir plus ou 

moins proche, le lieu d’hébergement des poneys et du poney club, lequel 

connaît un grand succès. 

�  Pour le stade Le Gallo, un programme est en cours de définition, afin 

d’augmenter ses capacités d’accueil grâce à : 

� Une étude pour optimiser les surfaces dédiées au football 

� La rénovation des vestiaires, une nouvelle tribune, sans oublier la piste 

d’athlétisme 

 

Dans le domaine de la santé : 

 

� L’hôpital de soins de suite, dont la construction est confiée à ORPEA 

par la fondation FOCH, se poursuit. On peut constater déjà que l’activité 

sur le chantier est intense (photo 17).  

L’établissement qui comprendra 128 lits devrait ouvrir dans environ 18 mois 

(photo 18 et 19).  

C’est une opération d’intérêt général pour la santé publique. Elle concerne 

aussi bien la Ville que le Département et la Région Ile-de-France. 

 

 Dans le domaine des Transports : 

 

� Voici le nouvel autobus Traverciel (photo 20) . Il vient tout juste d’être 

inauguré. Il fait le tour de notre quartier. Neuf stations y ont été 

implantées. Depuis la ville de Sèvres, il permet la continuité de la ligne 

26 jusqu’au centre ville. 

 



6 

 La Poste ! Comment  ne pas parler aussi de la Poste, de ses longues files 

d’attente, où peut se lire sur les visages des riverains une impatience proche de 

l’exaspération. Alors voici, je l’espère,  une bonne nouvelle. 

� Dans les mois qui viennent, la poste Morizet (photo 21) sera 

complètement restructurée, afin de raccourcir le délais d’attente. Elle 

offrira également des services nouveaux, en développant son secteur 

financier. 

Nous sommes en train aussi d’étudier avec la Poste et Agnès Bauche, Maire 

adjoint territorial du quartier nord voisin, la possibilité d’installer bientôt un 

relais poste, à proximité de l’avenue Morizet. 

 

 Mesdames et messieurs, chers amis, voilà les réalisations et les projets dont je 

voulais vous parler ce soir. Ils nous permettront, je l’espère, de mieux vivre 

encore dans notre ville.  

N’hésitons pas à nous rencontrer et à nous parler franchement, comme nous 

allons le faire ce soir.  

Voyons-nous dans les manifestations que le quartier vous propose. 

 

Saluons, à cet égard, l’association OZANAM (photo 22), rue de Silly, pour 

l’ensemble de ses activités. 

Saluons la paroisse Sainte Thérèse, qui organise annuellement des journées 

d’amitiés. En 2006, c’était en harmonie avec Mozart. 

Saluons encore l’association des locataires de  la résidence Sèvres Bellevue 

qui, au mois de septembre, organise dans ses jardins un vide grenier et des 

animations. Cette grande fête prend l’allure d’une véritable fête pour l’ensemble de 

notre quartier (photo 23). 
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Un petit coup de chapeau, au passage, pour les artisans de l’UCABB et du 

quartier Couchot. Ils ont proposé aux enfants une chasse au trésor en mai dernier, 

et un magnifique Noël au mois de décembre (photo 24).  

Le 23 mars prochain, rue Esnault Pelterie et rue Couchot, Ils ouvriront leurs 

portes à tous, pour mieux faire apprécier la beauté et la subtilité de leurs métiers. 

 

 Voilà les raisons, et avec la conscience que nous pouvons progresser dans 

certains domaines, pour lesquelles nous avons, mesdames et messieurs, un certain 

plaisir de vivre dans le quartier « Silly-Gallieni ». 

 

 Je voudrais conclure sur deux remerciements :  

� Le premier s’adresse à vous qui êtes présents dans cette salle et, à travers 

vous, plus largement à l’ensemble des résidents du quartier « Silly-

Gallieni », ceux qui m’écrivent, m’appellent, viennent me voir, 

m’adressent leurs courriers, leurs mails ou leurs fax. Grâce à vous, grâce à 

vos demandes, à vos critiques, à vos suggestions, grâce aussi à vos 

remerciements, j’ai approfondi ma connaissance de la vie quotidienne des 

citoyens, et sur le sens réel du lien social qui nous unit. 

 

� Mon deuxième remerciement s’adresse à celui qui est assis à ma droite, 

Jean-Pierre Fourcade.  

Monsieur Le Ministre, vous avez annoncé récemment que, tout en 

souhaitant rester membre de l’exécutif municipal, vous jugiez utile et 

nécessaire de quitter votre mandat de Maire. Samedi prochain, le Conseil 

Municipal devrait désigner Pierre-Mathieu Duhamel pour exercer cette 

fonction.  

J’aurai servi, dans ma vie publique, deux grands personnages : 

� L’un est mon beau-père, George Gorse, qui fut pendant 20 ans Maire de 

cette Ville, 
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� L’autre, c’est vous-même, monsieur le Ministre. C’est un honneur pour moi 

d’avoir été à vos côtés comme Maire adjoint pendant 12 ans.  

 

Je veux dire merci à l’homme d’état que vous êtes.  

Merci au Sénateur maire qui a permis à notre Ville d’amplifier de façon 

considérable son rayonnement. 

La méthode Fourcade nous a beaucoup appris, nous a beaucoup montré et 

démontré. Elle a été notre exemple. 

 Mais lorsqu’on est un homme d’action, il y a toujours, dans le même 

temps,  une partie de soi qui se raconte. Alors, Jean-Pierre Fourcade, tout 

simplement merci à l’homme que vous êtes. 

 

  Je vous remercie de votre attention. 

 

 

 

 

  

  

 

  

   

  

 

  

 

 

 


